

小心你身边藏着的“拆婚”专家

文/唐海言

“拆婚”专家?就藏在你身边?是不是觉得奇怪呢,明明身边的每个人都好好的。再说了,中国自古以来就有“宁拆十座庙,不毁一桩婚”的说法,可见拆散别人婚姻是多么罪大恶极的事,所以一般人也不会去干这种事。但是,你身边或许真的就藏着一些“拆婚”专家,他们“拆婚”于无形,哪怕没有完全把你的婚姻拆散,可能也会拆个十之八九。不信,你就来看看你身边是不是有这样的人吧!



围城故事>>

“拆婚”专家一号： 各种闺蜜 讲述/山领小花(婚龄5年)

我和老公的婚姻,最近两年却像陷入沼泽一样,很多问题。问题出在我那帮大学时就相识的闺蜜身上。

有个闺蜜是怨妇,一聚会就要谈起她的老公多么无能,不思上进,顺便也会呛一呛我老公。我老公跟他老公一样,没什么成就。她还推己及人,同情起我来。攀比的闺蜜就特别嘚瑟,我本来就不懂时尚,再说要养孩子,过得特别节约。可这个闺蜜总觉得我的婚姻生活很苦,因为我吃穿用度,不及她的零头。女人的幸福,就是攀比出来的呀。可是我稍微买点衣服鞋子和化妆品,老公就开始啰嗦……

爱管闲事的闺蜜就真的吐槽不完,我和我老公不管什么事,她都爱插手,甚至还背着我去指责我老公这不对那不对。尤其是在老公上交工资卡这事,当时我觉得她是真的帮了我,但现在想来,她实在是做得太过了。

三大闺蜜的攻击,我的婚

姻差点散了,和老公好几次吵着离婚,最后一次真的到了民政局,被那里的婚姻调解员劝止了。现在才明白,我们的婚姻为什么会成为这样……

“拆婚”专家二号： 邻里间的大妈大婶们 讲述/顾英(婚龄2年)

我和老公结婚两年,两人本来如胶似漆。我们小两口也跟公婆商量好了,晚个两三年要小孩,因为我们现在都才25岁,想先创造点经济条件,先过过二人世界。

可小区里的大妈大婶们,自动充当了催生游击队,在我婆婆那里吹耳边风,“不早点生小孩,以后就不好怀了”“趁你们年轻,他们把小孩生了,你们给他们带大,”“你看我儿子比你儿子大三岁,小孩都上幼儿园了”……婆婆耳根子软,她把外面的话原封不动地对我说,几乎每天都要催我生孩子。我刚开始还回避,可是次数多了,我都不敢回家了,有种窒息的感觉。

最重要的是,我老公也被婆婆说动,对我说:“还是早

点生吧!”可我能说,我正在谈一个收入更高的工作吗?可我不想让老公和婆婆对我有意见,就假装同意怀孕,实际上在吃长效避孕药。

三个月下来,没有怀孕,大妈大婶们就开始传出“你媳妇有什么问题吧,得去看看医生啊”。婆婆对我的脸色越来越不好,言语间讽刺我生不出孩子,我跟婆婆反讽了几句,老公居然帮他妈妈,我气得回了娘家。我越想越气,有时觉得,结婚就为了生孩子一样,还不如离了痛快。

“拆婚”专家三号： 微信上的情感专家们 讲述/桑艳(婚龄8年)

“你的男人做到这几点了吗”“女人的相貌,取决于丈夫的爱”“是男人就该看看”……我们家典型的男主外女主内,老公挣钱,我做家务。

微信公众号重启了我的阅读。不看不觉得有什么,一看才知道,我在家是没地位的。

微信上的情感专家们说,女人要独立要工作;如果是家庭主妇,就一定要掌握经

济大权,不然哪天老公一出轨,就什么都没有了;男人有晚归、回信息慢等行为,都是出轨的预兆……我一一对照,真觉得有问题,不知道老公在外有没有藏巨额财产,或是藏另一个女人。

我吵着要工作。老公随我,还是每月给我钱。只是,这么多年没工作了,困难重重。而生活上鸡飞蛋打,照顾不了儿子,更照顾不了老公。老公对我稍微有重话,我就怀疑他是在找茬,还偷看他手机。这是他的大忌,他夺了手机出门,在酒店住了两晚,我要儿子打电话他才回来。

回来后,老公郑重地跟我谈了谈,如果还要折腾,他真的不愿意回家……

真是尽信微信不如无微信啊!

“拆婚”专家四号： 老公那些爱使坏的哥们 讲述/萧莹(婚龄3年)

我老公本性就不是很老实,跟我在一起之前特别喜欢在撩拨女孩子,跟我在一起后,我是性格很火爆的人,再

加上我收服了公公婆婆,他不得不收敛。

婚后他也还算老实,有什么聚会和活动,都会跟我报备。最重要的是,家里的好车是我开,名表是我戴,他走出去就是一普通男人,根本不会有女人理他。可我忘了,他身边有好几个使坏的哥们儿。有次他们在家看球赛,我回家他们没发现,就听到有个哥们对我老公说:“嫂子现在又胖又凶,你怎么受得了?看我家那口子,对我多体贴多听话!”我当时没发飙,装作没听到。

后来我看到老公他们几个建了个微信群,全是互相怂恿去干坏事的,我老公也不例外,居然说“不如去学校找几个学生妹子出来吃宵夜”这样的话。他一哥们回应:“你敢吗?你个缩头乌龟!”老公说:“你别激我!不去的是乌龟!”

到底去没去我不知道,但是我觉得,如果老公继续和这帮哥们在一起,出事是早晚的,本来他就没什么定性。于是,我联合他们哥们的老婆一起,也建了个群,偷偷地互相递信息,讨论如何治理并拆散这帮男人。

爱这一小时

月嫂离职评语和临别赠言

文/易柯明(长沙市作家协会副主席,芒果TV行政副总裁。著有《穿越历史》《创意之旅》《独步遐想》等)

2014年6月24日晚,鉴于第二天月嫂刘敏离职,离开我家,前往北京,履行她的另一个职业承诺,夫人璐璐和我,分别给出书面评价,写在刘敏带来的本子上。

我的评语,也相当于临别赠言,全文如下——

《对月嫂刘敏的工作评语》

在我和余璐的小孩易小时于2014年5月21日出生后,月嫂刘敏女士在我家工作一个月,照料易小时及陪护孩子的母亲余璐。

她工作认真负责,原则性强、专业性强、服务性强。所有接触到的亲友都放心于她、认同她的护理做法。她不仅对易小时照料得健康茁壮,而且赢得了长者们不止一次翘拇指。

我们衷心希望她在我家工作更长更久,但这难以成为现实。因为她的出色职业素养,请她的人多,我们不好独占这份幸运。事实上,我们请动她的这一个月,也是从她订单的空隙中“抠”出来的。

易小时在襁褓之中,他以较少哭闹告知人们,刘敏阿姨照顾

他很棒。但他长大后肯定不记得,也未必会懂得。好在他的父母记得和懂得。如果易小时长大后有出息,向人生之路上的每位关怀他的长辈表达致敬与感恩,希望他能读到爸爸在刘阿姨笔记本的这段留言并且辨认出这些潦草的字迹,他应该感谢刘阿姨,深深地鞠上一躬!

相信刘敏会是我们长期的朋友。而友谊长存是对任何萍水相逢者的最高评语,超过一切文字言辞的礼赞。

中国TV、IT新老媒体融合

发展之“黑暗中摸索的马大哈”(简称“黑马”)

湖南省作家协会理事、长沙市作家协会副主席、长沙十佳书香家庭户主

易柯明 留言于2014年6月24日星期二

见我对她的离职不悦、不舍,刘敏安慰我:“明天来接档的月嫂陈琳,比我长得好看,你们应该会更喜欢些。”我不知如何作答,易柯明并不需要秀色可餐,而易小时迫切需要足睡饱餐。

编者按:

男人每天在外打拼,很忙,很累。如果说,每天都要抽点时间来陪伴妻子和孩子,多长时间比较合适呢?这没有固定答案,但湖南著名作家易柯明每天坚持“爱这一小时”。他用这一小时来陪伴家人,尤其是孩子,并记录下发生在孩子身上的点点滴滴。爱这一小时,爱着易小时!